

## ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України

до проєкту Закону України

«Про матеріали і предмети, що контактують з харчовими продуктами»,

внесеного народними депутатами України М. Мезенцевою та ін.

Реєстраційний номер 4568 від 04 січня 2021 р.

До першого читання

1. Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України надає зауваження та пропозиції до законопроєкту.

2. Пунктом 1 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» законопроєкту передбачено, що проєкт закону набирає чинності з дня його опублікування і вводиться в дію через три роки з дня набрання ним чинності, крім підпункту «а» підпункту 3 пункту 4 і пункту 6 цього розділу, які вводяться в дію з дня набрання ним чинності.

Проте з метою недопущення колізії норм права в частині набрання чинності положеннями законопроєкту пропонуємо у пункті 1 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» законопроєкту слова «підпункту «а» замінити словами «підпунктів «а» та «б»», оскільки положення підпункту «а» та підпункту «б» підпункту 3 пункту 4 цього розділу є взаємопов'язаними між собою.

Крім того, з огляду на те, що виробництво та обіг продуктів аквакультури (рибництва) на судні під прапором України не здійснюється, пропонуємо абзаци третій - п'ятий підпункту «б» підпункту 3 пункту 4 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» законопроєкту викласти в такій редакції:

«частину другу викласти в такій редакції:

«2. Державний контроль рибопереробного чи рибоморозильного судна під прапором України, на якому здійснюється виробництво та/або обіг продуктів рибальства, може здійснюватися у будь-якому місці його знаходження. Державний контроль судна, з якого розвантажуються продукти рибальства та аквакультури (рибництва) та яке перебуває в порту України, може здійснюватися незалежно від прапора, під яким воно плаває.

Компетентний орган може уповноважити капітана або іншу особу командного складу рибопереробного чи рибоморозильного судна, яке плаває під Державним прапором України, на видачу міжнародних ветеринарних сертифікатів щодо продуктів рибальства та аквакультури (рибництва), якими супроводжується вантаж із продуктами рибальства та/або рибництва.

Порядок уповноваження капітана або іншої особи командного складу рибопереробного чи рибоморозильного судна, яке плаває під Державним прапором України, на видачу міжнародних ветеринарних сертифікатів, якими супроводжується вантаж із продуктами рибальства та аквакультури (рибництва), затверджується центральним органом виконавчої влади, що формує та забезпечує реалізацію державної політики у сфері безпеки та окремих показників якості харчових продуктів.»».

Крім того, слід зазначити, що законопроект не оперує термінами «відходи» або «рециклінг», але стосується поводження з відходами, оскільки застосовує словосполучення «видалення хімічного забруднення з пластикових матеріалів або предметів» та «зібрані та відсортовані пластикові матеріали і вироби після використання».

У законопроекті послідовно здійснюється заміна терміна «пластикові відходи» терміном «пластик», а «рециклінг» - терміном «перероблення».

Як зазначено у пункті 1 пояснювальної записки, законопроектом пропонується імплементувати у національне законодавство положення ряду актів ЄС, зокрема положень Регламенту Європейського Парламенту та Ради (ЄС) 282/2008 від 17 березня 2008 р. щодо переробленої пластмаси та виробів, призначених для контакту з харчовими продуктами (далі – Регламент).

Проте законопроектом некоректно застосовуються терміни, визначені Регламентом, а саме: термін «recycling» вживається як «перероблення».

У зв'язку з цим законопроект потребує доопрацювання в частині узгодження з термінами, що застосовуються у суміжних сферах: поводження з відходами і поводження з упаковкою та відходами упаковки.

**Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України**

**Роман АБРАМОВСЬКИЙ**



UB  
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України  
№25/1-16/1942-21 від 01.02.2021  
КЕП: Абрамовський Р. Р. 01.02.2021 19:02  
58E2D9E7F900307B040000001E6B2F00C0608500